

會長的話

香港培正同學會會長
黎藉冠



由 2012 年 11 月接任香港培正同學會會長一職，至今已有半年，我希望藉此機會向各位學長分享一下我的體驗：

首先我們可以暢順地從上屆委員接任了日常各項工作，實有賴呂沛德與雷禮和兩位前會長的細心提點和各理事會成員的努力，其中包括出版《培正同學通訊》，完善財務管理，主辦月會講座及聚餐、級社成立慶典，籌辦春茗、大公宴及恆常的嘉賓校友接待等事宜。在此我很衷心感謝辦公室的蕭寅定學長幫忙處理了會內的大量文書、會計及聯繫工作，令小弟可以有更充裕的時間去參與校內外繁多的會議和討論。

我十分感謝本會秘書何浩元副會長、本會通訊主編和興趣班導師莊潤祥副會長、負責海外探訪的朱鎮龍副會長、專責管理 IT & Facebook Operator 的郭秀山副會長及翁志輝理事、本會財務顧問陳以禮特邀理事等。他們在不同崗位上都能各展所長，對會務運作立下不少汗馬功勞。當然亦不可不提的還有顧問吳漢榆學長協助校史更新、陸志中學長和彭煥棠學長對本會的組織工作上提供很多寶貴意見，不愧為紅藍典範！

同學會是屬於各位校友的，我們的運作有賴各學長的支持。我十分多謝不少學長為我們主持月會，開辦興趣班，提供專業意見等。《培正同學通訊》得到各學長熱烈投稿，又捐款支持印刷及郵費，我們表示衷心的感謝。我特別要多謝匡社的張焯槐學長惠賜墨寶，為我們的通訊題字。

自從積極投入會務工作後，我也有幸參與了中小學的校務會議，了解到校內的一些問題，希望能從校友，現任家長及管理人的身份，可為母校盡點綿力。

在現今高速發展的社會環境下，我認為同學會的職能除與各屆校友保持聯繫外，更重要的是利用校友們智慧和力量去維護母校最佳的權益和發展，在需要時作出明智的決定；由近日為解決重建小學大樓消防問題而成立的專業校友委員會的超卓表現更可見一斑。

同學會除了發放消息外，更應有責任提供一個有透明度的平台予校友表達其意見，在重大的問題上辯出真理予校方參考和執行，故此我們亦強調要不時優化同學會的網頁和利用現代化的平台與各界作即時交流和分享，至令全球校友隨時隨地可以關注校內的情況。

很高興母校近年能成為本港最受歡迎的本地學校之一，無論在體育、音樂和學術的範籌上均有傑出的表現（詳情參考 http://www.hkpep.com/index.php?main_page=page_2&curkey=zhongxue），我們作為紅藍校友，除了分享她的成果外，亦應為學校的美譽和發輝至善至正的精神獻出多一份努力和關懷。在此我再一次多謝各位學長的厚愛，讓我有這寶貴的機會為母校服務。惟不盡之處，請多加指導。

稿 例

- 一、 本刊為培正校友交流平台，每年出版兩期，歡迎香港及各地培正校長、師生、校友投稿；除約稿外，本刊不接受其他人士來稿
- 二、 校友來稿必須附上真實姓名及所屬級社，本刊不接受以筆名投稿
- 三、 來稿請盡量附上照片，照片像素請調整為 300dpi，以方便刊登
- 四、 如來稿屬轉載，請先向相關單位洽談版權，取得同意
- 五、 來稿請注意保障私隱，請勿隨意公開自己或他人地址電話等個人資料
- 六、 稿件內容不得作出惡意譏諷或人身攻擊
- 七、 本刊編輯有權刪改來稿，如要求原文照登，必須在來稿中聲明
- 八、 本刊會因應每期來稿數量選登，如要求指定於某期刊登，必須在來稿中聲明，並列舉理由
- 九、 所有稿件刊登後版權屬本會所有，本會有權整理出版，或在不同媒體發表
- 十、 本刊只負責選擇稿件刊登，如稿件牽涉版權或其他法律問題，文責由作者自負